
ZAPISNIK 
 
Sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 23. prosinca 2019. 
godine u 18,00 sati u prostorijama Općine. 
 
NAZOČNI: Stjepan Bolčević, Silva Hrženjak, Jadranka Jakopec, Zlatko Kanjir, Tanja 
Jovanović Šincek, Stanko Tocko, Danijel Šteković, Josip Vincek 
 
NENAZOČAN: Ivan Banfić, Josip Cingesar  
 
OSTALI NAZOČNI: Krunoslav Jurgec – općinski načelnik, Marijana Sambolec Kukec 
- zapisničar 
 
Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 21. sjednicu, utvrđuje da 
postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 
 

Predsjednik vijeća čita predloženi Dnevni red:  
 
        1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća  

        2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Donja Voća za 

2019.    

        3. Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2020. godinu i projekcija 

Proračuna za 2021. i 2022. godinu  

        4. Prijedlog Plana razvojnih programa Općine Donja Voća za razdoblje od 2020. 

do 2022. godine 

        5. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2020. 

godinu  

        6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za komunalne 

djelatnosti u 2020. godini 

  7. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2020. godinu 

  8. Prijedlog Programa održavanja, zaštite, rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih 

cesta za 2020. godinu 

  9. Prijedlog Programa socijalne skrbi za 2020. godinu 

  10. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na 

području Općine Donja Voća za 2020. godinu s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje  

  11. Prijedlog Zaključka o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava 

civilne zaštite Općine Donja Voća za razdoblje od 2020. do 2023. godine 

  12. Ostala pitanja 



 
te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda? 
 
Načelnik – imao bih jednu dopuna, a odnosi se na odluku o isplati putnih troškova 
načelniku i pravo na naknadu, o istome je već bilo riječi na jednoj od prethodnih 
sjednica kada je i dana suglasnost na isto, ali radi primjedbi pripremljena je nova 
odluku za koju tražim da se uvrsti u dnevni red.  
 
Predsjednik vijeća – isto ćemo raspraviti pod ostalim pitanjima. 
 
Budući da drugih dopuna nema Predsjednik vijeća daje predloženi Dnevni red na 
glasovanje te utvrđuje da se isti jednoglasno prihvaća. 
 
Prelazi se na 1. točku dnevnog reda. 
 
 
 

AD) 1. 
Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća 

 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa 20. sjednice, pita vijećnike da li ima 
primjedbi na zapisnik. 
 
Načelnik – imam jednu primjedbu, Načelnik čita dio iz zapisnika o predlaganju 
proračuna i prihvaćanju danih amandmana …, isto je rečeno te je Predsjednik vijeća 
dao predmetno na glasanje i isto je stavljeno na dnevni red jer se o tome glasalo pa 
molim da se konstatira u zapisniku.  
 
Predsjednik vijeća – o Proračunu nismo glasali samo o dnevnom redu, Proračun smo 
maknuli sa dnevnog reda, tražim od zapisničara da preslušamo snimku tog dijela 
sjednice. 
 
Preslušava se snimka zapisnika sa prošle sjednici u dijelu na koji je Načelnik dao 
primjedbu. 
 
Predsjednik vijeća – čuli smo da je jedino glasanje u tom dijelu bilo za dnevni red. 
 
S obzirom da nema drugih primjedbi na zapisnik Predsjednik vijeća konstatira da je isti 
jednoglasno prihvaćen. 
 
 

AD) 2. 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Donja Voća za 2019. 

 
Načelnik – primjedbe koje su iznesene na prošloj sjednici kada Izmjene i dopune nisu 
usvojene su prihvaćene te molim da iste podržite, ako imate pitanja stojim na 
raspolaganju. 
 
Tanja Jovanović Šincek – Dvd-u Donja Voća je sa 300.000,00 kn smanjeno na 
100.000,00 kn, kako to smanjenje objašnjavate? 



 
Načelnik – vatrogasci dobivaju svake godine sredstva, tako će biti i dalje, u pripremi 
je kupnja novog vatrogasnog vozila, projektiran je novi vatrogasni dom, da li će biti na 
mjestu postojećeg ili na novoj lokaciji to ćemo još vidjeti. 
 
Tanja Jovanović Šincek – da li to znači da će biti dva vatrogasna društva? 
 
Načelnik – zašto bi bila dva, da li će se novi dom napravili ili renovirati postojeći 
ostaje za vidjeti, vatrogascima je dani prijedlog i oni o tome odlučuju, ako postoji volja 
države da ga financira po meni bi bila šteta da se isto ne realizira, sva vatrogasna 
društva u okolnim općinama su u rekonstrukciji ili izgradnji novih domova. 
 
Predsjednik vijeća daje Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Općine za 2019. 
na glasanje te konstatira da se ista prihvaća sa 6 glasova ZA i 2 PROTIV. 

 
 
 
 

AD) 3. 
Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2020. godinu i projekcija Proračuna za 

2021. i 2020. godinu  
 

Načelnik – Proračun je dan sukladno zakonu, predložen je prema svim zakonskim 
propisima i obavezama, bilo je primjedbi da je nerealan, da se godinama vuke iste 
stavke kroz proračun, obzirom da smo dužni za sredstva koja kandidiramo za 
projekte predvidjeti u proračunu, onda je on jedino i takav moguć. 
 
Predsjednik Vijeća – uvršteni su traženi amandmani, sredstva za tražene stavke su 
predviđena, da li ima tko kakvu primjedbu, pitanje? 
 
Zlatko Kanjir – htio bih reći da mi se Proračun čini formalno puno bolji od 
dosadašnjih, dano je više informacija, dobro je razrađeno i to je ono oko čega sam ja 
prije imao primjedbi, ali sada je vidljiv pomak u tom dijelu. 
 
Tanja Jovanović Šincek – meni Proračun izgleda prenapuhano i nerealno. 
 
Načelnik – upravo sam danas sreo ovdje jednu gospođu koja smatra da je proračun 
preskroman, odmah sam odgovorio da će sigurno biti i onih kojih će ga smatrati 
prenapuhanim, volio bih čuti u kojem dijelu smatrate da je on takav, konkretna 
primjedba, stavka? 
 
Predsjednik Vijeća daje prijedlog Proračuna za 2020. sa projekcijama na glasanje te 
kostatira da je isti prihvaćen sa 6 glasova ZA i 2 PROTIV. 

 
 

AD) 4. 
Prijedlog plana razvojnih programa Općine Donja Voća za razdoblje 2020. do 2022. 

godine 
 



Načelnik – radi se dijelu koji se odnosi na Proračun, konkretno pobrojani su ciljevi, 
programi, način ostvarivanja, aktivnosti koje se planiraju, sredstva kojima će se iste 
pokriti, obzirom da je isto vezano na Proračun predlažem da se isto prihvati. 
 
Predsjednik vijeća daje prijedlog Plana razvojnih programa na glasanje te konstatira 
da je isti prihvaćen sa 6 glasova ZA, 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN. 
 

 
AD) 5. 

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća  za 2020. 
 

Načelnik – radi se o odluci koja slijedi Proračun i odnosi se na njegovo izvršenje. 
 
Predsjednik vijeća daje Odluku o izvršenju Proračuna Općine za 2020. na glasanje i 
konstatira da je 6 glasova ZA, 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN. 
 

 
 

AD) 6. 
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti u 

2020. godini. 
 

Načelnik – pobrojani su radovi na komunalnoj infrastrukturi a predviđeni u Proračunu, 
u tabeli su četiri aktivnosti ukupne vrijednosti 1.407.000,00 kn. 
 
Predsjednik Vijeća konstatira da se Program jednoglasno prihvaća. 

 
 

AD) 7. 
Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. 

godinu 
 

Načelnik – ista situacija kao i u prethodnoj točki, u tabeli su dva projekta; izgradnja 
rekonstrukcije vodovoda, imamo četiri zahtjeva za produženjem,  s time da će se 
izgraditi vodovodna mreža u Rijeci Voćanskoj, dio Ham, od Marijana Mojzeša do 
Šincekovog brega pa do Flisa. Prijavitelj je Ivkom – vode, natječaj je raspisani, 
izvođač odabrani i na proljeće se ide u realizaciju. 
 
Predsjednik vijeća – da li je po pitanju uređenja grobne kuće već nešto učinjeno? 
 
Načelnik – Ivkom upravlja i on će opremiti zgradu, napravit će se još jedna etaža, 
tuševi za radnike, prostorija za ljude koji će moći istu koristiti za vrijeme sprovoda, 
wc, ide nadstrešnica, kompletna ograda se miče i ide panel ograda, predviđeno je i 
pomicanje cesta za cca 1,5 m, da naprijed dobijemo više prostora, građevinska 
dozvola bi trebala biti dobivena u ožujku. 
 
Predsjednik vijeća daje prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na glasanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 

 
 



AD) 8. 
Prijedlog Programa održavanja, zaštite, rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih cesta 

za 2020. godinu 
 

Načelnik – dvije su ceste, jednu planiramo iz sredstva Ministarstva graditeljstva, 
odnosi se na Slivarsko i „Bijeli put“, a druga je cesta od Donje Voće do Belščaka koju 
bi realizirali uz potporu Ministarstva poljoprivrede.  
 
Predsjednik vijeća daje prijedlog Programa o nerazvrstanim cestama na glasanje i 
konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 
 
 

AD) 9. 
Prijedlog Programa Socijalne skrbi za 2020. godinu 

 
 
Načelnik – radi se o sredstvima koja se isplaćuju iz Proračuna, odnosi se na za 
mlade obitelji 250.000,00 kn, prehranu socijalno ugroženih učenika, donacije za 
novorođenu djecu, sufinanciranje dječjih vrtića, školskih knjiga i ostalo. 
 
Tanja Jovanović Šincek – vezano uz mlade obitelji, treći put će se raspisati natječaj, 
kako to da do sada ni jednom nije petero prijavljenih zadovoljilo uvjete, samo četiri ili 
tri, uvijek sredstva ostanu, „ispare“. 
 
Načelnik – prošle godine je od 13 prijavljenih troje ostvarilo uvjete i isplaćeno je 
150.000,00 kn, ove godine ih je četvero dobilo sredstva od opet 13 prijavljenih, to što 
Vi govorite nema smisla, svi koji zadovolje uvjete dobiju sredstva. 
 
Tanja Jovanović Šincek – koji su to uvjeti koje mora prijavitelj zadovoljiti da dobije 
sredstva? 
 
Načelnik – sve je jednostavno napisano, odredbe javnog poziva su jasne i u javnom 
pozivu sve piše, pročitajte si isto i vjerujem da ćete shvatiti, jednostavniji nije mogao 
biti, jasno su propisana pravila i svaki pismen čovjek si može odmah izračunati koliko 
bodova ima, predlažem da si još jednom pročitate natječaj, nije lijepo nešto insinuirati 
i imputirati. Ako ćete imati još kakvih pitanja nakon što pogledate natječaj ja ću vam 
na ista odgovoriti. 
 
Predsjednik Vijeća konstatira da se Program Socijalne skrbi za 2020. godine 
jednoglasno prihvaća. 

 
 

AD) 10. 
Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području 

Općine Donja Voća za 2020. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
 
Predsjednik Vijeća nakon kraće rasprave daje na glasanje Plan razvoja sustava civilne 
zaštite za 2020. i utvrđuje da je isti jednoglasno prihvaćen.  
 
 



 
 

AD) 11. 
Prijedlog Zaključka o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne 

zaštite Općine Donja Voća za razdoblje od 2020. do 2023. godine 
 
 

Načelnik – Smjernice su izrađene sukladno zakonu i propisima, definirani su ciljevi, 
konkretni zadaci i mjere za provedbu, navode se sudionici operativne snage sustava 
civilne  zaštite naše Općine te ostalo potrebno za funkcioniranje sustava civilne zaštite.  
 
Predsjednik vijeća daje Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za 
razdoblje od 2020. do 2023. godine na glasanje i konstatira da se iste jednoglasno 
prihvaćaju. 
 
 

AD) 12. 
Ostala pitanja 

 
1) Odluka o ostvarivanju prava općinskog načelnika 

 
Načelnik – budući sam ja volonter i imam pravo na trošak korištenja osobnog 
automobila u službene svrhe, to je stvar koja mi pripada pa je odluka pripremljena u 
tom smjeru. 
 
Stanko Tocko – s obzirom da imamo kombi kao službeno vozilo Općine zašto se isti 
ne bi koristio u te potrebe? 
 
Načelnik – iz razloga jer je kombi u prvom redu za prijevoz invalida, koristi se u druge 
potrebe Općine, potrebe udruga, troškovi su veći kod korištenja kombija, kupljen je za 
potrebe projekta. 
 
Tanja Jovanović Šincek – kako ste se prije financirali ako sada tražite donošenje ove 
odluke? 
 
Načelnik – Vi ste bili protiv toga da se ja ne financiram, pitali ste zašto ja nemam svoju 
naknadu, ja sam na istu uopće zaboravio, zaposleni sam u firmi, zarađujem, imam 39 
godina i 20 godina radnoga staža, odmah po završetku srednje škole počeo sam raditi 
u Vindiji i od onda neprekidno radim, a u Općini nisam bio zaposlen ni minutu, bio sam 
dvije i pol godine zaposlen u Hrvatskoj demokratskoj zajednici, čiji sam ja član, a Vi 
simpatizer.  
 
Predsjednik vijeća daje predloženu Odluku na glasanje te konstatira da se ista 
prihvaća sa 6 glasova ZA, 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN. 
 
 

2) Sanacija županijske ceste u Plitvici Voćanskoj 
 

Predsjednik vijeća – zanima me postupak sanacije županijske ceste do mosta u 
Plitivici, cca 1300 m. 



 
Načelnik – tražit ćemo očitovanje od ŽUC-a i njihov izlazak na teren 
 
 

3) NK Vindija – zamolba 
 
Načelnik čita pristiglu zamolbu NK Vindije  
 
Načelnik – činjenica je da je NK Vindija dobila 20.000,00 kn na račun, ali isto tako mi 
smo sklopili 600 i nešto tisuća vrijedan ugovor za adaptaciju klupske zgrade, da je  
13.000,00 kn plaćen dokup struje, korištene su druge koristi i beneficije od Općine, sve 
su to troškovi. Pitanje je bilo zašto nisu napravili ni jedan turnir, mogla se organizirati 
zabava za „Židorovo“, ali nitko nije zainteresiran. 
 
Stjepan Bolčević – bio sam predsjednik NK Vindije 14 godina, obavezno smo radili 
turnire, samo smo Savezu onda plaćali 30.000,00 kn. Imali smo turnire, nosili 
kalendare, imali sponzore, skupili smo sredstva nekako. Događalo se da smo nekad i 
vlastitim sredstvima platili troškove, sada su se svi naučili da se sve dobije od Općine, 
turnir se mogao održati ali za to treba raditi, treba isto pripremiti, organizirati. 
Problem je što se kod nošenja kalendara pošalje djecu, a ne odrasle članove, djeca 
ne prođu pola kuća, to isto nije način. 
 
Načelnik – predložit ću na idućoj sjednici Vijeća da u svakom upravnom i nadzornom 
odboru udruge koja koristi sredstva Općine bude netko iz Općine, da se ne može desiti 
ovo što se sad događa s KUD-om, da ispada kako Načelnik ne želi ništa dati, da 
Udruga umirovljenika dobije projekat pa ne želi uopće sudjelovati. 
Za NK Vindiju je planirano 45.000,00 kn, dali smo im preko 600.000,00 kn i žele još, 
nisu zadovoljni. 
Na kraju će se na Facebooku pisati da je Jurgec uzeo klub, dal je tako gđo. Jovanović? 
Baš me zanima dal će biti objavljena i informacija da je zgrada renovirana. 
 
Tanja Jovanović Šincek – da li sam ja to pisala? Ako imate što protiv svađajte se sa 
mojim suprugom, a ne da mene spominjete i na meni se iskaljujete. Ja Vama ne 
spominjem nikoga, pa nemojte ni Vi meni. 
 
Predsjednik vijeća – nismo se došli ovdje svađati i raspravljati o Facebooku. 
 
Marijana Sambolec Kukec – da li će biti kakav zaključak glede zamolbe NK Vindije? 
 
Zlatko Kanjir – Nogometni klub je dao zamolbu, to je u nadležnosti Načelnika, nije to 
odluka koju mi donosimo nego stvar izvršenja Proračuna za koji je zadužen Načelnik. 
 
 

4) Zahvala Načelnika 
 
Načelnik – zahvaljujem se na još jednoj odrađenoj godini, želim vama i vašim obiteljima 
blagoslovljen Božić i sretnu novu godinu. 
Obzirom da nismo imali domjenak, završnicu za ovu godinu, predlažem da se 04. ili 
11. siječnja okupimo u seoskom domaćinstvu Martinčević u Maruševcu na jednoj 
večeri ili ručku, ako ne, odradit ćemo to negdje drugdje, kako vam odgovara. 



 
 
 
Predsjednik vijeća g. Vincek pita da li ima još tko kakvo pitanje ili prijedlog? 
 
 

Sjednica završava u 19:45 
 
 
 

 Zapisničar:     Predsjednik Općinskog vijeća: 
   Marijana Sambolec Kukec              Josip Vincek 
 

 


